polytan







POLIGRAS®



SAND-DRESSED RASEN

Poligras SuperPlay

EIN NEUES MULTITALENT MIT FIH ZERTIFIZIERUNG

Mit dem neuen teilgefüllten Poligras SuperPlay kommt Vielfalt ins Spiel: Seine Zertifizierung für offizielle FIH National Wettkämpfe macht ihn zu einem echten Hockey-Profi. Gleichzeitig ist der Poligras SuperPlay ein vielseitiger Multisportrasen, der mit seiner weichen Haptik und großen Widerstandskraft für mehrere Sportarten geeignet ist.

EIGENSCHAFTEN

- Weiche Oberfläche trotz extrem robuster Fasern
- Attraktive Optik dank BiColour Farbgebung
- Dauerhafte Kräuselung
- Hohe Filamentanzahl

Poligras SuperPlay





HOCKEY, TENNIS, MULTISPORT

Die speziell für den neuen Poligras SuperPlay entwickelten Filamente bieten wichtige Leistungsmerkmale, auf die es besonders bei sand-dressed Hockeyrasen ankommt: Mit ihrer 100 % PE Formulierung sind sie gleichzeitig extrem strapazierfähig und besonders weich. Die spürbar weichere Oberfläche hat eine angenehme Haptik und reduziert das Verletzungsrisiko. Die hohe Filamentanzahl sorgt für ein Spielgefühl fast wie auf einem ungefüllten Rasen. Ein besonderes Feature ist die BiColour Farbgebung: Filamente in zwei verschiedenen Grüntönen verleihen dem Poligras SuperPlay eine attraktive natürliche Optik. Polytans PreciTex Technologie gewährleistet dabei eine gleichmäßige Texturierung und Abdeckung. Angenehme Kühle an heißen Tagen ermöglicht Polytans CoolPlus-Funktion: An der Faseroberfläche eingelagerte Pigmente reflektieren die IR-Wärmeeinstrahlung und senken dadurch die Oberflächentemperatur.

EINSATZGEBIETE

- Vereins- und Trainingsanlagen
- Schulsport- und Multisportanlagen

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN

- Acht Monofilamente mit ca. 185 µm Faserdicke
- Exklusive Polytan CoolPlus Funktion
- Exklusive Polytan PreciTex Texturierung
- Exklusive PU Beschichtung PolyCoat mit TuftGuard Funktion
- BiColour Farbgebung



















